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HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal
(a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) Tech Hawk Kft.-t (székhely: 7635 Pécs, Csortos
Gyula utca 21., adószám: 27476567-2-02; a továbbiakban: Ügyfél) hulladék nem megfelelő
kezelésével kapcsolatos jogsértésre tekintettel

fi gy e I me z t eti,

továbbá felszólítja arra, hogy a jövőben tartózkodjon közigazgatási szabályszegés
elkövetésétől, ellenkező esetben újabb hatósági szankció kiszabására kerül sor.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül —jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani.
A keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz
(7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben,
vagy postal úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is)
és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag elektronikus úton nyújthatja be.

Az elektronikus benyújtás módja: az e-papir.gov~hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap
rendelkezésre állása esetén annak használata kötelező.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél
keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: https://birosag. hu/ugyfeleknek/
nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.
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A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztá hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2024. augusztus 29. napján, a „Tisztítsuk meg az Országotl”
Projekt keretében kifejlesztett HulladékRadar applikáción keresztül 202415EA79A azonosító számon
bejelentés érkezett, mely szerint a Pécs, 01300/2 hrsz. alatti ingatlanon több mint 5 m3 mennyiségben
vegyes összetételű hulladék található.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2024. szeptember 4. napján hatósági helyszíni szemlét tartott a
bejelentésben megjelölt területen és megállapította, hogy a Pécs, Bakterkert dűlő, 01 300/2 hrsz. alatti
területen (GPS: 46.059477, 18.159733) nagyjából 12 m3 mennyiségű vegyes települési hulladék
(papírok, textíliák italos dobozok, műanyag háztartási tárgyak, stb.) került elhelyezésre ömlesztve
szabadon. Az út túloldalán további, nagyjából 2 m3 mennyiségű bontási hulladék (szigetelőanyag,
gipszkarton, stb.) került lerakásra. A bontási hulladék között PUR-habos flakon is megtalálható volt,
amely potenciális veszélyes hulladék. A lomhulladékban személyes adatok, valamint a hulladék
származási helyére utaló iratok is fellelhetőek voltak.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2024. szeptember 9. napján feljelentés tett ismeretlen tettes ellen a
Pécsi Rendőrkapitányságnál (a továbbiakban: Rendőrség) a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi
C. törvény 248. ~ (2) bekezdés a) és b) pontjai, valamint a Btk. 248. ~ (3) bekezdés a) pontja és a Btk.
248. ~ (6) bekezdés c) pontja szerint a fenti tényállás alapján.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság többszöri idézésére végül 2025. január 7. napján meghallgatásra
került a szóban forgó hulladék egyik korábbi birtokosa, aki előadta, hogy a Pécs, Klimó György u. 18.
szám alatti vendéglátóhelyet a Pécsi Vagyonhasznosító Zrt-től bérelte a Gastrock Bt. (a továbbiakban:
Bt.), amelynek ő a tulajdonos-ügyvezetője. Ezen Ingatlan bérleti jogait 2024. júniusában átadta az
Ügyfél részére. A megállapodás szerint az Ügyfél átvette a vendéglátóhely üzemeltetését, felújítását
és kitakarítását a Bt. berendezési tárgyalért cserébe. Az Ügyfél augusztus közepe/vége felé vette át a
vendéglátóhely üzemeltetését. A korábbi hulladékbirtokos az üzemeltetés átadását követően nem
foglalkozott az átadott ingatlannal, a Pécs, Bakterkert dűlő, 01300/2 hrsz. alatti területre kihelyezett
hulladékról nem volt tudomása, az elhelyezés körülményeiről nem tudott információval szolgálni.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2025. január 27. napjára a hivatalába idézte meghallgatásra az
Ügyfelet. Az Ügyfél képviseletében, annak ügyvezetője (a továbbiakban: Ügyvezető) a
meghallgatáson előadta, hogy 2024. nyarán vették át a Pécs, Klimó György u. 18. szám alatti
létesítmény üzemeltetését. Az Ingatlan tele volt hulladékkal, ezért keresett az Interneten (facebook
marketplace-en) egy lomtalanítással foglalkozó céget, így talált rá a „Kevin Kevin” nevezetű (a
továbbiakban: Szállító) hirdetőre. Az Ügyvezető elmondta, hogy a Szállító három alkalommal szállított
el lomhulladékot 2024. augusztus 9. napja és 2024. augusztus 15. napja között. Az Ügyvezető arról
nem győződött meg, hogy a Szállító rendelkezik —e hulladékgazdálkodási engedéllyel.
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A Rendőrség 2025. március 14. napján érkezett iratában tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási
Hatóságot, hogy azonosította a Szállítót és a gyanúsítottként hallgatták ki.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az ügy tárgyát képező hulladékot átvevő
Szállító hulladékgazdálkodási engedéllyel nem rendelkezik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésére álló adatok alapján 2025. március 17. napján
hivatalból hulladékgazdálkodási hatósági eljárást indított az Ügyféllel szemben. Az eljárás
megindításáról és az ügyféli jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az iratbetekintés
lehetőségéről a Hulladékgazdálkodási Hatóság az 1949-2/2025. iktatószámú iratában az Ügyfelet
szabályszerűen tájékoztatta. Az Ügyfél az eljárás során további nyilatkozatot nem tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fenti tényállást az alábbi iogszabályi rendelkezések alaDián
értékelte:

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 1/A. ~ (1)-(2) bekezdése szerint
tilos a hulladékot felhalmozni, a gyűjtés, a szállítás, a kezelés szabályaitól eltérő módon elhagyni,
ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni és kezelni.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 23. pontja szerint hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa
megválik, megválni szándékozik vagy megválni köteles.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 30.
~ (1) bekezdése értelmében a hulladékok környezetre gyakorolt hatásai elleni, a hulladékról szóló
törvény rendelkezései alapján megvalósuló védelem kiterjed mindazon anyagokra, termékekre -

ideértve azok csomagoló- és burkolóanyagait is -‚ amelyeket tulajdonosa eredeti rendeltetésének
megfelelően nem tud, vagy nem kíván felhasználni, illetve, amely azok használata során keletkezik.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 24. pontja szerint a hulladékbirtokos a hulladéktermelő, továbbá bármely
jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van.

A Kvt. 30. ~ (3) szerint továbbá a hulladékok kezelésére (ártalmatlanítására, hasznosítására)
vonatkozó szabályokat kell alkalmazni a különböző tisztítási, bontási műveletek során leválasztott,
illetőleg elkülönülő anyagok, a hulladékká vált szennyezett föld, továbbá a bontásra kerülő vagy
bontott termékek esetében is.

A Ht. 31. ~ (1) bekezdése alapján a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 31. ~ (2) és (8)-(10) bekezdései szerint a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről a (2) a) — a (7)
bekezdésben foglalt kivétellel — a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a
hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről
aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,
ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,
ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton,

hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,
ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen,

illetve az átvételre kötelezettnek történő átadás, vagy
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ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)—ad) alpont helyett az állam által
kijelölt jogi személynek történő átadás,

b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről
ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő,

hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,
bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,
bc) a hulladék szállítónak történő átadása,
bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,
be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,
bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy
bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés

teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a)
pont vagy a b) pont szerinti átadás

útján gondoskodik.
A Ht. 31. 5 (8) bekezdése alapján jogszabályban meghatározott esetekben a hulladékká vált terméket
a hulladékbirtokos az átvételre kötelezettnek adja át.
A Ht. 31. 5(9) bekezdése szerint, ha az eredeti hulladéktermelő vagy a hulladékbirtokos a hulladékot
a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő műveletek elvégzése céljából
hulladékkezelőhöz szállítja, akkor ez — jogszabály eltérő rendelkezése hiányában — a teljes
hasznosítási vagy ártalmatlanítási művelet elvégzésének felelőssége alól nem mentesíti.
A Ht. 31. 5(10) bekezdése szerint, ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b)
pont bb)—bf) alpontja szerint adja át, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék
gyűjtésére, szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység
végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Ügyfél megsértette a Ht. 31. ~ (2)
bekezdésében foglalt jogszabályi előírásokat akkor, amikor az általa üzemeltetett Pécs, Klimó
György u. 18. szám alatti vendéglátóhelyen felhalmozott hulladékot nem engedélyes
hulladékkezelőnek adta át.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a jogsértés szankcionálása és a jogsértő állapot megszüntetése
tekintetében az alábbiak szerint iárt el.

A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban:
Szankció tv.) 1. 5(1) bekezdése szerint az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálya
alá tartozó közigazgatási hatósági eljárás során megállapított jogszabálysértések közigazgatási
szabályszegésnek minősülnek.

A Szankció tv. 2. 5 (1)-(2) bekezdései értelmében, azzal a természetes személlyel, jogi személlyel
vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben, akinek, illetve amelynek a
közigazgatási szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította, a
közigazgatási hatóság közigazgatási szankciót alkalmaz.
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A Szankció tv. 2. 5 (3) bekezdése alapján közigazgatási szabályszegés esetén közigazgatási
szankcióként figyelmeztetés, közigazgatási bírság, tevékenység végzésétől történő eltiltás, valamint
elkobzás alkalmazható.

Ennek megfelelően a Ht. 84. 5 (1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e
törvényben, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben (a
továbbiakban: Kvt.), az e törvények végrehajtására kiadottjogszabályokban, valamint az Európai Unió
közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben
foglaltak megsértése esetén intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben
részesíti az eljárás alá vont jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet
vagy természetes személyt.

A Szankció tv. 6. 5(1) bekezdése alapján a figyelmeztetéssel a hatóság rosszallását fejezi ki az általa
megállapított közigazgatási szabályszegés elkövetése miatt, és újabb szankció kilátásba
helyezésével felszólítja az ügyfelet, hogy a jövőben tartózkodjon a közigazgatási szabályszegés
elkövetésétől.

A Szankció tv. 6. 5 (3) bekezdése értelmében figyelmeztetés alkalmazásának akkor van helye, ha
közigazgatási szabályszegés elkövetése miatt más szankció nem alkalmazható, vagy ha a
közigazgatási szabályszegés az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú és a
figyelmeztetéstől kellő visszatartó hatás várható.

A hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló
271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. 5 (2) bekezdése alapján, ha a
jogsértés a tevékenység vagy mulasztás súlyára, az elkövetés vagy kötelezettségszegés
következményeire tekintettel annyira csekély, hogy büntetés vagy intézkedés alkalmazása
szükségtelen, a bírság kiszabása mellőzhető.

A Szankció tv. 9. 5 (2) bekezdése alapján közigazgatási bírságot szab ki a közigazgatási hatósági
eljárás során a hatóság, ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet
bírság kiszabását teszi lehetővé,

a) a Nyilvántartásba a hatósági eljárás megindításának napját megelőző egy éven belül az ügyfél
vonatkozásában közigazgatási szankciót megállapító döntést jegyeztek be és

b) a hatóság nem figyelmeztetés alkalmazásáról dönt.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben alkalmazandó szankció meghatározása
során vizsgálta az Ügyfél személye és a jogsértés tárgyi súlya, következményei tekintetében fennálló
körülményeket, mely alapján megállapította, hogy az Ügyfél vonatkozásában az eljárás megindítását
megelőző egy éven belül szankciót a nyilvántartásba nem jegyeztek be, valamint figyelembe vette,
hogy a közigazgatási szabályszegés az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú, ezért az
Ügyfél tekintetében a közigazgatási bírság helyett figyelmeztetés alkalmazásáról döntött.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a figyelmeztetés alkalmazásáról a Ht. 84. 5 (1) bekezdésében
szereplő jogszabályi felhatalmazás és a Szankció tv. 6. 5 (1 )-(3) bekezdése alapján döntött.
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Az eljárás során az Ügyfél által megfizetendő költség nem keletkezett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. ~ (1) és 81. ~ (I) bekezdései értelmében
határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. ~ (1) bekezdése és a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés
a) pontja alapján járt el, illetékességét e rendelet 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77.
g-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, a digitális
államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
(a továbbiakban: DÁP tv.) 9. ~ (2) bekezdés a) és d) pontján, a 19. ~ (1) aa) és b) pontján,, valamint a
polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020.
(XII. 23.) IM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (Vlll.1.) IM
rendelet 75/C. ~ (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján,
a honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tájékoztatja az Ügyfeleket, hogy a Szankció tv. 3. ~ (1) bekezdése
alapján — határidőben benyújtott jogorvoslati kérelem hiányában vagy a jogorvoslat kimerítése esetén
— a jogorvoslati kérelemmel már nem támadható határozatában foglalt, végleges szankcióra
vonatkozó, törvényben előírt adatokat a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába bejegyzi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint
gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

Pécs, 2025. április 24. Kiadmány hite,I~cT~N

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta: (~ ~

\\~ ~j~~\~1J
Galambos T~as s.k.
főosztáIyveze~’°~ -

Kapják:
1. Tech Hawk Kft. (adószám: 27476567.-2.-02) ‚CK”
2. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) „HK”
3. Pécsi Rendőrkapitányság (hiv. szám: 2984/2024. bü) — tájékoztatásul —

4. HNYR (vég legességet követően)

~) ZPI (helyben, véglegességet követően) — közzététel
6. K\JO (helyben)
7. Irattár

Környezetvédelmi, Természetvédelm és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály

cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13~15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~‘: +36 72 795 168 Lii: kornyezetvedeIem~baranya.gov.hu
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